

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

3456 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General del INTA. Objeto: Servicio de apoyo médico y ambulancias INTA. Expediente: 500086285300.*

Advertido error, se modifica la denominación de los Lotes 2 y 3 en el Pliego de Prescripciones Técnicas. Rectificación fecha obtención de pliegos: Donde se dice 07/02/2017 a las 12:00 horas, debe decir 27/02/2017 a las 12:00 horas. Rectificación fecha recepción de ofertas: Donde se dice 07/02/2017 a las 14:00 horas, debe decir 27/02/2017 a las 14:00 horas. Rectificación fecha de apertura de la oferta Económica: Donde se dice: 16/02/2017 a las 10:45 horas, debe decir: 08/03/2017 a las 10:30 horas.

Torrejón de Ardoz, Madrid, 17 de enero de 2017.- Director General del INTA.

ID: A170003191-1